Exercice 1

Compléte avec les indicateurs de temps :

Un beau matin - Pendant toutes ces années - aussitét - Depuis, tous les jours - deux heures plus
tard -

Le loup et les trois petits cochons ont vieilli.
Zendant bouhs &S la ville n’avait cessé i :
) CHJ..A - foules CeS . annses la ville n’avait cessé de grandir et de se rapprocher de la forét
ou ils habitaient. Et 4 trois pas de chez eux, sans qu’ils s’en doutent, on avait construit un centre
commercial avec une boucherie-charcuterie.
* - . - . . -

Un ! Aca.u— Makm <o..., alors qu'ils faisaient des galipettes dans leur jardin, le boucher
les  aperqut. A u»f."..-.b ....................... il tléphona &  labamoir, et
Jsu.a. .A.l.u.ms. “s. . 'ch les trois petits cochons étaient passés de vie a trépas.
-D fw:;). Aus ; Lg J'acu'g ..le loup s’en va en fauteuil roulant a la boucherie et achete trois
tranches de jambon, trois cotelettes et trois saucissons Pur Porc.

D apreés B. Friot, Nouvelles Histoires pressées

Exercice 2

Ecris @ pour la-coccinelle et @ pour Paraignée pour indiquer quel personnage de I’histoire est
représenté par les mots en gras.

Une araignée va et vient dans le vide entre deux brins d’herbe.... Une coccinelle est tombée sur le dos

pour avoir voulu gravir une pente de sable, alors qu’elle aurait pu si facilement s’envoler. Je la releve,
elle recommence et retombe, et cela ne finirait pas, si la premiére ne se précipitait pour P’enserrer
c A c

gigotante dans son filet de soie... Je délivre la prisonniére en déchirant la toile, sauvant de la mort

(o

Pune des créatures pour condamner ’autre a la faim. Jules Marouzeau - Une enfance
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Exercice 1
Avec son regard mystérieux, ses cornes et sa barbiche, cet animal a gardé un peu de I"allure et
du caractére de ses ancétres sauvages. Trés agile, elle peut tout aussi bien escalader des
rochers escarpés que grimper au sommet des acacias pour en brouter les feuilles qu’elle aime
tant. Imprévisible et capricieuse elle fit le désespoir de M. Seguin.

De quel animal parle-t-on ? Lda.. .cA tuNe




